



Ajkai Szó

„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

30. évfolyam, 31. szám

A város lapja

2017. október 6., péntek

VB bronz Kínában

Gaál Zsóka, ajkai sakkozó is hozzájárult a magyar U12-es csapat 3. helyéhez a Kínában rendezett sakk világbajnokságon. Hét meccsből mindössze egyszer kapott ki. Gratulálunk!

Minden körülmények között ember maradt az egykori városvezető

Számomra örök tanulsággal szolgál az ő példája, nevezetesen, hogy a tehetség, a szorgalom, a tisztesség, a szerénység és az alázat kor és rendszer független – mondta ki a legfontosabbakat, édesapjára emlékezve ifjabb Ádám István szeptember 29-én, a dr. Ádám István park avatóján.

Az ünnepséget Ajka Város Önkormányzata azért szervezte, hogy méltó elismerésben részesítse az egykori városvezetőt, a modern Ajka megteremtőjét. Dr. Ádám István családját, egykori kollégáit és a megjelent vendégeket Vargáné Parrag Leonóra köszöntötte a jeles alkalomból. Felidézte a férfi életútját, méltatva az érdemeit. Beszédéből kiderült, hogy dr. Ádám István 1965-ben került az Ajkai Városi Tanács élére, a város harmadik tanácselnökeként. Ajkát néhány évvel korábban, 1959-ben nyilvánították várossá. Sokkal inkább faluhoz, mint városhoz hasonlított akkor a település, ugyanis alig volt kiépített útja, vízvezetéke, néhány üzlete. Dr. Ádám Istvánnak azonban határozott elképzelése volt, hogy Ajkából igazi várost farag, amely nemcsak lakást, hanem otthont,

Munka Érdemrenddel, Államigazgatási Nívódíjjal. 1995. július 2-án hunyt el Balatonfüreden. 2004-ben posztumusz Ajka Város Díszpolgára lett. Dr. Ádám István büszke volt Ajkára, hosszú éveken át a Kaszinó park szomszédságában, az Újélet utca 7. szám alatt lakott.

Az egykori városvezető életének bemutatása után Szenté Árpád Csaba, a Pannon Várszínház színművésze énekelt az egybegyűlteknél egy érzelmes dalt. Többen meghatódtak, visszaemlékeztek kollégájukra, barátjukra.

Schwartz Béla polgármester, egykori felettesét személyes történetekkel méltatta, kiemelve dr. Ádám István precizitását, humorát és hivatástudatát, amivel kiérdemelte kollégái között a tiszteletet, ugyanis a mostani városvezető szemében elődje



Emléktábla utal a „hősorra” (Fotó: Györkös)

A polgármestert követően, ifjabb Ádám István emlékezett édesapjára. Családi pillanatokat idézett és azt is elmondta, hogy mekkora élmény volt számára, mikor náluk gyűltek össze a város vezetői, kulturális szakemberei és más értelmiségiek, akikkel édesapja ulti partik mellett vitatta meg a település jövőjét, kérdéseit.

– Mindig ember maradt a szó teljes és igazán hétköznapi értelmében is. Szeretreméltó ember és édesapa volt. Ha ő most látná, hogy önök milyen szeretettel emlékeznek meg róla, azt mondaná, hogy már ezért a pár percért megérte így élni az

életét. Meggyőződésem, hogy nincs szégyellni valója, becsülettel helyt állt az akkori kor viszonyai között, nagyon büszke vagyok rá – fogalmazott elzárkózva Ádám István, aki feleségével, Anikóval érkezett a parkavatóra.

A beszédek után az Újélet utca 7. szám alatti házhoz sétáltak a jelenlévők és felavatták az ott elhelyezett emléktáblát, majd a park névadó táblájáról is felfedték a leplet. Az ünnepség zárásaként ismét dal következett, végül a vendégeket baráti beszélgetésre invitálták a Kaszinóba a szervezők.

SzR.



Tisztelők, egykori munkatársak és barátok

(Fotó: Györkös)

megfelelő kikapcsolódási lehetőségeket és infrastruktúrát nyújt a lakosságnak.

Igazi városmenedzserként irányította a település életét, ez pedig magával hozta a változást. Közel 20 éves ajkai pályafutása alatt rohamos fejlődés ment végbe. A nevéhez fűződik több iskola, óvodák, bölcsődék, művelődési központ, áruházak, kórház, posta, fedett uszoda, autóbusz-pályaudvar, vásárcsarnok építése, illetve a távfűtés, a parkerdő, a városliget megvalósítása. Az egykori városvezető nyilatkozata szerint a hozzáértő munkatársak, illetve a város szeretete és összefogása eredményezte a sikert, amiben a cégek vezetői is partnerként vállaltak szerepet. Társadalmi munkával épült többek között az uszoda és a vásárcsarnok is a tanácselnök ideje alatt. A nevéhez fűződik még a Fekete István Irodalmi Társaság létrejötte, amelynek egyik alapító tagja volt. Munkáját számos kitüntetéssel ismerték el. Többek között Veszprém Megyéért Érdeméremmel,

nem volt városmenedzser a szó mai értelmében, ugyanis nem volt törtető, inkább szerény, de céltudatos. Végül fejet hajtott munkássága előtt.



Mostantól a park nevét is tábla jelzi

(Fotó: Györkös)

Család és alapítvány

Dr. Ádám István fia az Ajka TV-nek adott interjújában elmesélte, hogy nagyon kedves emlékek fűzik ahhoz a parkhoz, ami mostantól édesapja nevét viseli. Itt nőtt fel, itt focizott a barátaival, a szívéhez nagyon közelálló helynek tartja. Annak idején lakásukon utliparti közben dőlt el a város egynemű fontos ügye, s ő mint kávéfőző és „szódagyártó” szem- és fültanúja lehetett a meghatározó eseményeknek ez annakidején természetesen még nem tudatosult benne, de ma már úgy látja, hogy ez volt számára az „élet iskolája”.

A riporter kérdésre Ádám István elmondta még, hogy felesége édesanyja és nővére révén erősen kötődik ma is Ajkához, gyakran ellátogatnak ide. Néhány éve kisebbik leánya, Júlia révén a Zöldikék Alapítvány is bekerült az életébe. Az alapítvány a tósokberendi óvoda megújítását tűzte ki céljává. Ennek megvalósításában jelentős szerepet vállalt nagyobbik leánya, Anikó is, aki „londoni kiküldöttként” végezte a gyűjtőmunkát és az alapítvány egyik leghasznosabb tagjának bizonyult. A cél eredetileg egy gyermekintézmény megsegítése volt, a Zöldikék óvodára a város polgármestere irányította a figyelmüket.

Művészeti ösztöndíjban részesülnek

Az ajkai önkormányzat képviselő-testületének Művelődési, Oktatási és Sportbizottsága a szeptember 25-én megtartott ülésén a művészeti ösztöndíjról szóló 11/2014. (III.18.) önkormányzati rendelet alapján: Vörös Gergőnek, Farkas Andrásnak és Szabó Georginának 2017. július 1-től 2018. június 30-ig bruttó 30.000. Ft/hó összegű ösztöndíjat állapított meg.

AJKA TÖBBET ÉRDEMEL

Válaszra várva

Szeptember 22-i lapszámunkban konzultációs kérdőívet jelentettünk meg, mivel kíváncsiak vagyunk olvasóink véleményére is fontos közéleti kérdésekben, többek között az ajkai kórházba érkezett CT-ről. A konzultációs kérdőívet továbbra is kitölthetik „on-line” módon, az ajkaikonzultacio.hu oldalon, vagy levélben elküldhetik az Ajkai Szó szerkesztőségébe: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. címre, de személyesen bedobhatják a Városháza földszintjén található „Konzultációs doboz”-ba, 2017. október 31-ig. Várjuk válaszaikat!

Pál Feri előszőr Ajkán!

Elégedetten az élettel – Vágyak, célok, küzdelmek

Október 19-én különleges program várja a lélek dolgai iránt érdeklődő közönséget, ugyanis végre Ajkára is elérkezik az országos népszerűségnek örvendő Nyitott Akadémia sorozat, melynek keretében sokak kedvencével, Pál Ferivel találkozhatunk.

Pál Feri pap, mentálhigiénés szakember – és az egyik legjobb előadó, akit valaha hallhattunk. Azokról a kérdésekről beszél, amelyek a leginkább foglalkoztatnak bennünket, egyszerű szavakkal képes bonyolult összefüggéseket megvilágítani, és azokat nemcsak érthetővé, de átélhetővé tenni. Sosem elégszik meg olcsó, közhelyszerű magyarázatokkal – ha valamivel foglalkozni kezd, annak a mélyére ás. Hatalmas személyes varázsa van, ezért nem ritka, hogy előadásai után sokan meg szeretnék ölelni, vagy legalább megfogni a kezét. Egyébiránt akár stand up komikusként is megkereshetné a kenyerét, olyan fergeteges humora van.

Ajkai előadásának középpontjában az a kérdés áll, hogy vajon minden jogos sérelmünk, fájdalomunk, hiányunk ellenére tudjuk-e igazán szeretni az életet? Nem csak úgy elviselni, elhordozni, hanem élvezni, örömmel fogadni azt, amit ad, még ha sok mindent nem is kapunk meg, amire vágyunk? Vajon mi lehet a titkuk azoknak, akik küzdelmes, veszteségekkel és tragédiákkal



terhelt életútjuk végén is képesek szívükből azt mondani: érdemes volt? Akiket megoldhatatlan problémáik, betölthetetlen hiányaik sem tudnak nyomorulttá tenni? Meg lehet ezt a titkot tanulni tőlük? Ha igen, hogyan? Ezekre a kérdésekre keresi a választ Pál Feri, a tőle megszokott élményszerű stílusban.

A Nyitott Akadémia helyszíni standján pszichológiai és spirituális témájú művek gazdag választéka várja az érdeklődőket kedvezményes áron, köztük Pál Feri könyveivel, melyeket a szerző szívesen dedikál is.

Az előadásra jegyek még kaphatók a Nagy László Szabadidő Központ jegypénztárában és online, a www.nyitottakademia.hu oldalon.

Helyi népszavazás húsz százalékos támogatottság felett

Ingatlan értékesítésről és bérbeadásról, pályázatokról, valamint ösztöndíj meghirdetéséről határozott szeptember 27-én Ajka Város Önkormányzatának képviselő-testületre a Városháza hatodik emeleti nagytermében.

Az ülésen elsőként az önkormányzat 2017. évi költségvetését módosították nyolc igen, négy tartózkodás mellett. Következően a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számának meghatározásáról szóló 30/2014. (XII.12.) önkormányzati rendeletet módosították egyhangúlag, amelynek értelmében szeptember 28-tól a képviselő-testület helyi népszavazást rendel el, ha azt a település választópolgárainak minimum húsz százaléka kezdeményezi azt adott kérdésben.

Döntés született a víziközművekre vonatkozó vagyonegyeztetési szerződések módosításáról is. A napirendi pontot egyhangúlag támogatták a

képviselők csakúgy, mint az ingatlanok értékesítésre vonatkozó pályázat kiírását. Az önkormányzat két területet szeretne eladni az Ipari Parkban, amelyről bővebb felvilágosítás az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Építési és Városgazdálkodási Irodáján kérhető.

A képviselők határoztak több ingatlan belterületbe vonásáról is. Egyhangúlag fogadták el a 039-es helyrajzi számú ingatlanon hulladékudvar létesítéséhez földterület biztosítását az Észak-Baltoni Térségi Regionális Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzat Társulás részére. Ennek értelmében megközelítőleg 3400 négyzetméteres területet nyújt az ajkai önkormányzat a társulásnak az eddigi területeken

túl, felhasználásra. A projekt célja a minél magasabb szintű hulladékkezelés és a költséghatékonyság növelése, valamint a technológiai fejlesztés. A társulás zavartalan működéséhez, közfeladatai ellátásához van szükség a megnövelt területre.

Az ülésen szó esett még ingatlan bérbeadásról és a Nagytóberék Kft. hitelhosszabbításához kapcsolódó fedezetcsere megállapításáról is. A testület elfogadta egy pályázat benyújtását, ami I. világháborús emlékművek felújítását szorgalmazza Padragkúton, hozzájárulva ahhoz, hogy a lakosság ily módon is ébren tartsa az első világháborúval kapcsolatos társadalmi emlékezetet és ezáltal hozzájáruljon a közös értékeken, történelmen és kultúrán alapuló magyar és európai identitás erősítéséhez. A kötelező felvételt biztosító ajkai iskolák beiskolázási körzethatárainak véleményezése hosszas felszólalásokat eredményezett a képviselők között.

Kifejtették, hogy a padragi iskolában magas a hátrányos helyzetű gyermekek aránya, míg a tószoki intézmény elitnek számít, ami az állami és egyházi iskolák eltérő finanszírozásából is fakadhat. Általánosan levonták azt a következtetést, hogy a gyermeklétszám nemcsak Ajkán, de a megyében is csökken, így egyes iskolák ellehetetlenülnek a későbbiekben. A padragi intézményben ez fokozottan van jelen, hiszen több okból kifolyólag sokan elviszik a gyermeküket máshová, így a cél az lenne, hogy a folyamat visszafordítható legyen.

Végül a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2018. évi fordulójának meghirdetését hagyták jóvá a képviselők, ami az esélyteremtés érdekében, a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felszólalásában való részvételét segíti.

SzR.

Képviselői beszámoló a helyieket érintő kérdésekről

A korommal kapcsolatban a hivatalok szerint minden esetben, na de akkor miért fekete máig mindennap az ajkaiak párkánya, autója – tette fel a költői kérdést Rig Lajos országgyűlési képviselő a szeptemberi fogadóóráján.

A politikus e havi összefoglalójában a légszennyezésről, valamint az Ajkai Konzultációról beszélt. Rámutatott, hogy a koromüggyel kapcsolatban tényleges előrelépés egyelőre nem történt. Hiába hívták egyeztetni a Földművelésügyi Minisztériumba és hiába beszélt Benczik Zsolttal, a Veszprémi Járási Hivatal új vezetőjével is az ajkaiakat érintő problémáról, változás nincs. Huszonnégy órás ellenőrzéssel mérik a szennyezést és állítólag minden érték rendben van, ám az országgyűlési képviselő szerint ez csak annyit jelent, hogy a Bakonyi Erőmű Zrt. jogilag nem vét, de az nem jelenti azt, hogy valójában nem is szennyez.

– A cég egy jogértelmezési problémát használ ki a 120 órás limittel kapcsolatban. A korom pedig azért képződik, mert valószínűleg indításnál nem éri el a megfelelő hőmérsékletet a rendszer, ezért nem tudja elégetni a fát, vagy a rossz minőségű – a helyi lakosság szerint sokszor beazonosíthatatlan fajtájú – tüzelőanyagot – fogalmazott az országgyűlési képviselő, aki már rég pontot tett volna az ügy végére egy hatalmas bírsággal.

Rig Lajos szót ejtett a nemzeti mintára létrejött Ajkai Konzultációról is, aminek kíváncsi a kifizetésére. Szerinte az embereknek joguk van elmondani a véleményüket, főleg ilyen fajsúlyos témákban. Fontosnak tartja, hogy ismerje a választókerületben a problémákat, hiszen csak így tud országgyűlési képviselőként tenni a lakosságért.

SzR.

Újszerű, de nem működik

Lapzártánk idején még semmi hírt nem kaptunk arról, hogy újra működőképes lenne az ajkai kórház egy hónapja felavatott computer tomográfja.

Nemrégiben foglalkoztunk a Magyar Imre Kórházba érkezett használt CT berendezéssel, amit az elavult készülék helyett állítottak üzembe és avattak fel az egészségügyi intézményben. Akkor úgy tűnt, hogy a nehézségeket sikerült elhárítani és zavartalanul folyhat majd a betegek ellátása. Arról is szölköztek hírek, hogy új CT berendezésre is pályázhat majd a kórház, hamarosan eljön annak is az ideje.

Szeptember 26-án délután

így remélhetőleg még a nap során sikerül elhárítani a hibát.

Szeptember 28-án az alábbi közleményt kaptuk dr. Nagy Zoltántól, a Magyar Imre Kórház főigazgatójától a CT berendezéssel kapcsolatban:

„Tisztelt ajkai és Ajka környéki lakosok!

Szeretném tájékoztatni Önöket, hogy kórházunk egyik diagnosztikai egysége, a CT-berendezés meghibásodott. A sajttöréklődés időpontjában egy kisebb, átmenetinek tűnő üzemenzavar állt fenn. Azóta kiderült, hogy pótalkatrész szükséges hozzá, amelyet már megrendeltünk. A zavartalan és folyamatos bete-



A tomográf, amikor még működött

(Fotó: Györkös)

Ötven millió forintból újult meg a Zöldikék Óvoda



Ádám Istvánt és feleségét virágcsokorral köszöntötték

(Fotó: Györkös)

Egy álom megvalósult. Olyan türelmetlenül vágytunk rá, ahogy a kisgyerek egy igen óhajtott játékra – fogalmazott köszöntőjében Ráczné Németh Csilla, az Ajka Városi Óvoda intézményvezetője a Zöldikék Óvoda ünnepélyes avatóján, amit adományokból és önkormányzati tőkéből varázsoltak huszonegyedik századi nevelési intézménnyé az elmúlt hónapokban.

Az óvoda 1975 telén fogadta az első gyerekeket. Azóta az eltelt 42 év alatt elhasználódott, hiszen legalább 3500 apróság játszott a csoportszobákban, aludt az ágyakban, használta a kézműsokat. Az intézmény dolgozói hiába igyekeztek mindig azon, hogy otthonossá tegyék az óvoda belső tereit, szépítsék a gyermekek környezetét, ha közben nem volt forrás a nagyobb felújításokra.

Szerencsére egy jó tündérnek köszönhetően (az intézményvezető fogalmazott így), aki nem más, mint Ádám Júlia, dr. Ádám István egykori tanácselnök unokája a kor követelményeinek megfelelően újulhatott meg az intézmény.

Ádám Júlia néhány éve alapította meg a Zöldikék Jövőjéért Alapítványt azzal a céllal, hogy segítse az óvoda fejlődését. Három év alatt tíz millió forintnyi adományt gyűjtött és a világ minden tájáról megnyert embereket, köztük saját munkahelyén és iskolájában

– a Harvard Business Schoolon, hogy álljanak a Zöldikék „ügye” mellé.

Mivel több ezer kilométerről az ügyintézés nem lehetett volna gördülékenyen segíteni, ezért szüleit, Ádám Istvánt és Ádám Anikót is bevonta az akcióba, akik személyes közreműködéssel felügyelték az óvodában a változásokat.

A Poppe és Potthoff Hungária Kft. vezetése is hallott a nagyszabású összefogásról, így ők is a kezdeményezés mellé álltak, hogy komfortosabbá tegyék a Zöldikék Óvodába járó gyerekek tárgyi feltételeit. Ezzel állt össze igazán a koncepció. Az épület tetőszigetelését, homlokzat-szigetelését Ajka Város Önkormányzata pályázati forrás híján saját tőkéből finanszírozta. Az Ádám Júlia által gyűjtött adományból a nyílászárók cseréje valósult meg, míg a Poppe támogatásával új bútorok, udvari játékeszközök és számítástechnikai felszerelések érkeztek az intézmény-

be. Megújult az óvoda kerítése is, amit önkéntesek és szülők festettek színesre.

Ráczné Németh Csilla hangsúlyozta, hogy nemcsak „külsőleg” újult meg, hanem a nevelőmunkában is változás történt az utóbbi években az óvodában. Az intézményben kapott helyet a Waldorf pedagógia alapelvei szerint működő gyermekcsoport, szakképzett Waldorf pedagógusokkal. A környezettudatos nevelés hangsúlyos volta is ezen óvodában jelent meg elsőként, már 2007-ben, azóta is töretlenül működik, amit az Örökös Zöld Óvoda cím is bizonyít.

Az óvoda az előző nevelési évben elnyerte a Biztonságos Óvoda és az Oktatási Hivatal Bázisintézménye címet is, a jövőben pedig anyanyelvi angol pedagógust szeretnének foglalkoztatni az óvodások játékos nyelvi fejlesztése ér-

létesítményt. Az udvaron már gyülekeztek a gyerekek. Vidám műsort adtak a támogatók és segítők tiszteletére. Beszédet mondott Schwartz Béla polgármester, Ádám István, az alapítvány képviselője és Gellén László ügyvezető is a Poppe és Potthoff Hungária Kft-től.

Steinbach Lászlóné, a Zöldikék Óvoda intézményvezető helyettese Pacher Dávidnak, az intézmény egyik óvodásának környezettudatos társasjátékot nyújtott át a beszédek után, ugyanis a kislány rajzát kedvelték a legtöbben az Ajkai Szó Online-nal közösen meghirdetett rajzpályázaton. A jelenlévők közösen leplezték le az óvoda előterében a felújítást tanúsító emléktáblát.

Mindenkin a hála és a meghatódottság hullámai futottak végig, hiszen az összefogás kézzelfogható eredményt ho-



Boldogan vették birtokba a kicsinyek megújult óvodájukat

(Fotó: Györkös)

dekében. A számítástechnikai eszközökkel szintén terveik van, de tudják, hogy az informatikai oktatás a gyerekek-nél különösen felelősségteljes vállalás.

Az ünnepélyes avatón a vendégek, köztük a városvezetés, Ádám István és Ádám Anikó, valamint a Poppe és Potthoff Hungária Kft. képviselői körbejárták a megújult

zott. Ráczné Németh Csilla ElifSafak szavait idézte, miszerint igazi csoda, hogy napjainkban is akadnak emberek, akik úgy támogatnak minket az utunkon, hogy közben nem vonják magukra a figyelmet. Csak adnak, és nem várnak semmit viszonzásul. A Zöldikék Óvoda megújulása pont ilyen volt.

SzR.

Kövessen környezetét eseményeit!



A város televíziója

www.ajkatv.hu

facebook.com/ajkatelevizio

e-mail: tvajka@gmail.com

Az egészség a szűrésekkel kezdődik

A Vírusos Májbetegség Országos Egyesülete (VIMOR) és a Magyar Vöröskereszt közös szűrőnapot és véradást hirdetett szeptember utolsó napjára az Agóra és Városháza aulába, amivel az egészség fontosságára kívánták felhívni a térre látogatók figyelmét.

A VIMOR sátránál, az országos kampányhoz csatlakozva hepatitis C szűrést végeztek a szakemberek és tájékoztatást nyújtottak a vírusos megbetegedés több típusával kapcsolatosan. Sipos Józsefné Rózsa, a Fertőző Betegség Színvonalas Ellátásáért Közhazsnú Alapítvány elnöke, a Magyar Imre Kórház Infektológiai Osztályának főnövére helyettese lapunk kérdésére elmondta, hogy az ajkaival együtt, országsszerte negyven helyen volt egy időben szűrés, amely gyors és kilencven százalékos biztonsággal jelzi, ha valaki élete során már találkozott a hepatitis vírussal, vagy meg is fertőződött, tehát hordozza magában.

A szűrés két részből állt. Először az érdeklődőknek egy felméréslapot kellett kitölteniük, ami alapján eldönthetővé vált, hogy magas vagy alacsony rizikófaktorú csoportba tartoznak-e a vírussal kapcsolatban. A kérdések kitértek többek kö-

zött korábbi vérátömlesztésre, kábítószer használatra, tetoválásra, testékszerre és akupunktúrás kezelésekre is. A válaszadás után az érdeklődőktől egy csepp vért vettek, ami egy teszten öt perc alatt kimutatta, hogy találkozott-e a vírussal az adott ember, vagy sem.

Mindkét esetben, akár pozitív, akár negatív lett a teszt, igazolást állítottak ki a szakemberek és szükség esetén elmondták a további tudnivalókat. Az ingyenes szűrési lehetőséggel hatvanan éltek a nap folyamán, mint kiderült a Balaton partról és a környező településekről is érkeztek a programra, sokaknak ugyanis a munkájához volt szükséges a vizsgálat.

Az infektológiai szakember rámutatott, hogy a betegség gyógyítható különböző kezelésekkal, ezért senkinek sincs félnivalója a későbbiekben sem a hasonló szűréseknel.

A véradás ezúttal kevésbé volt sikeres, ugyanis mindössze ketten nyújtották a karjukat segítő szándékkal. Am könnyen lehet, hogy csak elfogytak a városból a potenciális segítők szombatira, ugyanis a Vöröskereszt több ajkai helyszínen is „akciózott” hétközben.

SzR.



Nem fog fájni

(Fotó: Györkös)

Átadták a Szent Gellért díjakat

Veszprémben, a Bazilikában ünnepélyes keretek között adták át az idei Szent Gellért díjakat szeptember 26-án. A Veszprémi Főegyházmegye díjazottjai a katolikus oktatási intézmények vezetőinek, képviselőinek a jelenlétében vették át az elismeréseket.

A díjat a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia alapította az a céllal, hogy lehetőséget teremtsen a katolikus közoktatásban végzett munka elismerésére. A főegyházmegye területén tizenegy oktatási intézményben három és félezer gyereket nevelnek. A díj arany és ezüst fokozatát ítélik oda az arra érdemeseknek.

Ajkáról idén a tósokberéni Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola két munkatársa vehetett át elismerést. Kersner Attiláné matematika-fizika-informatika szakos tanár és Horváthné Fülöp Gyöngyi iskolatitkár, a tósokberéni intézményben kifejtett színvonalas szakmai munkájáért. Az elismerés ezüst fokozatát Márfi Gyula érsek adta át a jutalmazottaknak.

Cs.B.É.

Ajándék a Zeneiskolának

Kiseb értékű adomány érkezett a Zeneiskolába - tájékoztatta lapunkat Szücs Krisztián intézményvezető-helyettes. Egy ajkai származású, volt zeneiskolai diák és zenetanár, Nyitrai Erika önként ajánlotta fel segítségét. A jelenleg Gödöllőn élő zeneszerető hölgy szíven viseli egykori intézményének sorsát. Jóvoltából néhány alapvető hangszer-tartozékhoz jutott hozzá a művészeti iskola. Többek között hegedű- és csellóhúrokat, hegedűtöket, rézfúvós hangszerekhez olajat és klarinéthoz nádat kapott az intézmény.

RÉ

A lakók döntöttek: szükség van a fejlesztésekre



Padrag, Merre tovább?

(Fotó: Györkös)

Ajka Város Önkormányzata kérdőíveket küldött ki a Padragi úton élőknek, hogy kikérje az ott élők javaslatait és véleményét a városrészen tervezett beruházással kapcsolatban – tájékoztatta lapunkat Schwartz Béla polgármester.

A helyiek több mint 30 százaléka visszaküldte az ívet postán, vagy leadta a Polgármesteri Hivatalban a portán, amelyekből nyilvánvalóvá vált, hogy a megkérdezettek elfogadják és támogatják a fejlesztések megvalósulását.

A polgármestertől megtudtuk, hogy az önkormányzat évek óta tervezi a padragi városrészt fő közlekedési útvonalát jelentő Padragi út korszerűsítését. A beavatkozás előkészítése során már megtörtént a több mint négy kilométeres belterületi szakasz teljes rekonstrukciójával érintett szakági tervdokumentáció elkészítése.

– Tekintettel arra, hogy az

előkészítés ideje alatt több észrevétel érkezett a tervezett fejlesztési elképzeléssel kapcsolatban, úgy gondoljuk, hogy a beruházás indítása előtt felmérjük a fejlesztéssel leginkább érintett Padragi úti lakók véleményét, arra vonatkozóan, hogy a tervezett feladatok megvalósításával egyetértenek-e. A visszaküldött ívek mindegyikén azt jelezték a lakók, hogy szeretnék a településrészt fejlesztését, ami véleményük szerint hozzájárul a biztonságosabb közlekedéshez, illetve a szebb és rendezettebb utcakép megvalósulásához. Összességében élhetőbb városrészt várnak a beruházás

megvalósulása után – fogalmazott Schwartz Béla és rámutatott, hogy a fejlesztések következtében

megvalósul a Hansaság-Balaton térségi és helyi jelentőségű kerékpárút Padragkút belterületi szakasza 4407 méter hosszán,

amely nagyban növeli a közlekedés biztonságát.

A kerékpárút a közút vonalvezetését követve, annak keleti oldalán lesz kialakítva. A közlekedési létesítmény megépítése magával vonja a közút keleti oldalán a nyílt árkok lefedését és zártrendszerű csapadékvíz elvezetés kialakítását. A kerékpárút nyomvonala mentén elhelyezkedő járdák és kapubeajtók is átépülnek, megújulnak. Ezzel együtt a kerékpárúttal nem érintett nyugati oldalon is felújításra kerülnek a járdák.

– Az építés alatt olyan mértékű változások történnek a közút környezetében, hogy szükséges az út burkolatának teljes szélességű felújítása is. Ez azonban a korábbi évek során felújított szakaszt nem érinti – részletezte a polgármester, aki szerint a helyiek sebességmérő berendezések vagy fekvőrendőrök telepítését is kérték a forgalom lassítása miatt.

A beruházás során meg-

történik az előregedő közműhálózat kiváltása is a Padragi út mentén. Az utcaképet nagyban meghatározó erős és gyengeáramú, közvilágítási és hírközlő kábelek a fenti műveletekkel összhangban lekerülnek a földre. A tervek szerint

a meglévő légkábelleket tartó oszlopok eltűnnek,

ezzel növelve a több helyszínen is szűk útkeresztmetszeteket, javítva a biztonságos közlekedés feltételeit. A közvilágítási hálózat is megújul, esztétikus, led világítótestekkel ellátott oszlopokról történik majd a közlekedési felületek megvilágítása. A közművek (villany, kábeltevé) lakossági bekötése is megtörténik.

– A lakosságot a beruházás megvalósítása anyagilag nem terheli, a fejlesztésekkel összefüggésben jelentkező költségeket az önkormányzat vállalja. A fejlesztésektől a lakókon túl az önkormányzat is biztonságosabb közlekedést, megszépülő utcaképet, élhetőbb városrészt és a közművek energiatakarékosabb működését reméli – fejtette ki a városvezető.

A rekonstrukció összetettsége és nagy volumene miatt a város vezetése a tervezett feladatokat ütemezve tervezi kivitelezni.

SzR.

Egészséges életmódra biztattak salátákkal és finom ételekkel

Már hetedik alkalommal szervezett a klub kóstolóval egybekötött bemutatót Mező Jánosné klubvezető irányításával. A rendezvényen felhívják a vendégek figyelmét az egészséges étkezésre, ami ilyenkor összel nem is olyan nehéz, hiszen már tele van az éléskamra friss gyümölcsökkel, zöldségfélékkel a háziasszonyoknál.

Ezt a lehetőséget használja ki a klub is évről évre. Paradicsom, paprika, sárgarépa, cékla, zeller, zöldbab, káposzta alapanyagokat zsírszegény sajtokkal, tejtermékekkel felturbózza ínycsiklandozó, szemre is tetszetős finomságok készülnek.

A szorgos klubtagok minden saláta mellé a receptet is elhelyezték, így otthon is elkészíthetik az étvágygerjesztő salátákat a megjelentek.

Néhány baráti klub képviselőjében is érkeztek a bemutatóra. A Pedagógus Nyugdíjas Klub vezetője dr. Stolár Magdolna elmondta, hogy minden évben kíváncsian várja a rendezvényt, mert valamilyen újdonsággal mindig találkozik. Fontosnak tartja azt is, hogy mindenki – nemcsak cukorbeteg – fogyaszthatja a finomságokat.

Évekkel ezelőtt a 26 éves Diabétesz Klub tagjai azt a célt tűzték ki maguk elé, hogy megóvják, szinten tartásuk egészségüket, sőt más klubok figyelmét is felhívják néhány

olyan praktikára, amellyel sokat tehetnek életminőségük megtartásáért. Ennek érdekében a Civil Házban és a városi rendezvényeken életmód tanácsokkal látják el az érdeklődőket, továbbá

vércukorszintet, vérnyomást mérnek. Felhívják a figyelmet az anyagcsere betegségekre, amelyekkel az emberek többsége csak akkor fordul orvoshoz, amikor már baj van. Ezért fontosak az alkalmankénti vércukorszint mérések, hogy megelőzhető legyenek a problémák.

A program részeként egy kis ünnepséget is szerveztek a klubtagok, ugyanis Mező Jánosné hetvenedik születésnapja alkalmából köszöntötték. Itt megragadták az alkal-

mat, hogy a többi név-, és születésnapot is megünnepeljék. Köszöntőt Zábrák Béla, az ajkai nyugdíjasklubok elnöke, valamint Kanalas Mártonné, Sallai Jánosné, Gazsó Agnes és Molnár Istvánné mondott.

A klubvezető arról tájékoztatta lapunkat, hogy legközelebb a gyaloglók világnapján lehet találkozni a csoport tagjaival. Október 24-én pedig a Civil Házban tartanak baráti összejövetelt szalonnasütéssel egybekötve.

Cs.B.É.



„Mi szem-szájnak ingere...”

(Fotó: Györkös)

Képekkel gazdagodott a Katica Óvoda

Idén ünnepli 45. születésnapját a Katica Óvoda. A jubileumot az intézmény dolgozói az Ajkai Fotóklubbal közösen tették még fejlethetlenebbé a gyermekek számára szeptember 26-án, ugyanis az intézmény Szolnoki Erzsébet természet- és állatfotóival gazdagodott, amelyek az emeleten kaptak helyet.

Az ünnepélyes átadón Magyar Éva óvodavezető-helyettes üdvözölte az egybegyűlteket. Köszönését fejezte ki mindazoknak, akik segítséget nyújtottak az óvoda belső terének megújításában, többek között az Ajkai Fotóklubnak, a VIMSZ-nek, az intézmény alapítványának és Pad Ferenc önkormányzati képviselőnek is.

Az óvoda növendékei mondókákkal és dallal fejezték ki hálájukat a segítőknek és apró ajándékkal kedveskedtek nekik. A gyermekműsor után Tihanyi György, az Ajkai Fotóklub elnöke ejtett néhány szót Szolnoki Erzsébet képeiről, hangsúlyozva, hogy milyen erős természet-szeretetre és kötődésre van



Középen Szolnoki Erzsébet

(Fotó: Györkös)

szükség ahhoz, hogy ilyen profi fotók készülhessenek, sok időráfordítással és türelemmel. Ám mindez megéri, ha az alkotások üde színfoltjai lesznek egy épületnek, kiállításnak. Ebben az esetben pedig a 2014 óta Örökös Zöld Óvoda címmel rendelkező intézménynek, ahol a természet valóban fontos szerepet tölt be.

Tihanyi György beszédét követően az óvodások egy közös indulóba kezdtek, az óvodapedagógusok pedig Katica nappá nyilvánították a délelőtti, így a program töb-

bi része az udvaron folytatódott ügyességi játékokkal.

Magyar Éva óvodavezető-helyettestől megtudtuk, hogy Bolla Zoltánné óvodapedagógus volt a díszítés ötletadója.

A fotók esztétikus formában, innentől amolyan állandó kiállításaként várják az óvodásokat és szüleiket, megcsillantva a természetben rejlő apró csodákat, amiket a családok akár maguk is megtapasztalhatnak, ha elmennek kirándulni a közeli erdőbe.

SzR.

Ismét Erasmus+ pályázatot nyert a Borsos iskola

A sikeresen zárult első három éves nemzetközi projektje után újabb Erasmus+ pályázatot nyert az Ajkai Borsos Miklós Általános Iskola, így a következő három évben újra együtt dolgozhat a német, angol és olasz partneriskolákkal.

A tanév elején értesültünk arról, hogy a márciusban benyújtott pályázatunkat elfogadták és intézményünk 23350 euró támogatást nyert. Új pályázatunk címe: Megosztjuk történeteinket - Az európai nemzetek kultúrájának egyesítése az irodalmi művek feldolgozásával. Kitérőként foglalmaztuk meg a tanulók digitális és interkulturális kompe-

tenciáinak, valamint kritikus gondolkodásának fejlesztését és a negatív diszkrimináció leküzdését. A projektben részt vevő diákjaink az együttműködés folyamán betekintést nyerhetnek az európai nemzetek irodalmi alkotásaiba, a partneriskolák tanulóival közösen dolgozhatnak egy „európai mesekönyv” létrehozásán. A munka során a legaktívabb, legkreatívabb diákok pedig részt vehetnek a németországi iskola projektjében. Izgatottan nézünk elébe az új feladatoknak, kihívásoknak – nyilatkozta lapunknak Lecsek Desdemona programkoordinátor.

LGyG

Pályázat fecskéházi garzonra

Ajka Város Önkormányzata Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága pályázatot hirdet a 8400 Ajka, Újélet utca 18. fsz. 3. szám alatti Fecskéházban megüresedett garzonlakásra. A fsz. 3. szám alatti lakás egy szobás, 31 m² alapterületű, a lakbér 350,- Ft/m²/hó. Energetikai besorolás: „C” minősítés Pályázatot nyújthatnak be az ajkai lakóhellyel (állandó lakcím) rendelkező 35 év alatti fiatal párok, akik lakásigényük végleges megoldásáig, de legfeljebb 5 évig lehetnek a garzonházban bérlők. A garzonlakásban a bérlési idő a bérlési szerződés megkötésének napjától számított legfeljebb 5 év,

az 5 év eltelté után a lakást a fiataloknak el kell hagyni. A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó nevét és címét, a pályázatra vonatkozó jogosultságot igazoló iratokat, nyilatkozatokat (munkáltatói igazolás, előtakarékosági szerződés másolata), az arra vonatkozó nyilatkozatot, hogy a pályázó a pályázatot nyújtó intézményben foglalt feltételeket elfogadja, és a megpályázott lakásra bérlési szerződést kíván kötni, valamint, hogy a pályázó hozzájárul ahhoz, hogy nevé a bizottság nyilvánosságára hozza. A pályázatokat 2017. október 18. napjáig írásban, az erre a célra rendszeresített formanyom-

tatványon kell benyújtani az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Szociális és Igazgatási Irodájában (IV. emelet 415. szoba). A megjelölt határidő elmulasztása jogvesztő! Pályázati nyomtatvány és a részletes pályázati kiírás rendelkezésre áll az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Szociális és Igazgatási Irodájában (415. sz. iroda hétfőn és szerdán 8-12 és 13-15,30 óra között) vagy letölthető a www.ajka.hu oldalról. A pályázatokat a bizottság a pályázati határidő leteltét követően, soron következő ülésén bírálja el, melynek eredményéről a pályázókat írásban értesíti.

Hirdetmények

Ajka Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szeptember 27-ei ülésén a következő rendeletet alkotta: 18/2017. (IX.27.) rendelet a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számának meghatározásáról szóló 30/2014. (XI.12.) rendelet módosításáról. Kihirdetés napja: 2017. szeptember 27. A rendelet hi-

teles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László
címetes főjegyző

Ajka Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. szeptember 27-i ülésén a következő rendeletet alkotta: 17/2017. (IX.28.) rendelet az önkormányzat 2017. évi költség-

vetéséről szóló 13/2017. (VI.30.) önkormányzati rendelettel, 7/2017. (IV.26.) önkormányzati rendelettel módosított 3/2017. (II.16.) önkormányzati rendelet módosításáról Kihirdetés napja: 2017. szeptember 28. A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László
címetes főjegyző

2017. OKTÓBER 6-tól ÚJRA MEGNYITJA KAPUIT AZ AJKAI TERMELŐI KISPIAC Ajka, Május 1 tér.

4 termelő, kostolóval egybekötve árulja termékeit minden pénteken 15.30- 18.00 óráig



Kistermelő által hagyományos módon készített füstölt áru kapható:

Füstölt kolbász: 1700 Ft/kg; Füstölt sonka: 1950 Ft/kg;
Füstölt szalonna: 1850 Ft/kg; Füstölt tarja: 1950 Ft/kg;
Füstölt csülök: 1050 Ft/kg; Füstölt karaj (csn.) 1950 Ft/kg
Szalámi: 2500 Ft/kg

További információ: 06 70 383 6403; 06 70 618 0513



Natúr mézek; Krémmézek
Mézkülönlegességek ; Gyógymézek,
Propoliszos készítmények, virágor
mez-virágor-propolisz apiterápia

SAJTOK:

Érlelt sajtok, Fűzeres sajtkülönlegességek
Házi túró, Házi vaj, Parenyica, Desszert sajtok

ZÖLDSÉGEK:

Friss zöldségek makói termelőtől, Sárgarépa
Petrezselyem, Lilahagyma, Fokhagyma,
Pirospaprika

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediaaft@gmail.com
Web: www.ajkaimediaaft.hu
Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

Városi Intézmények Működtető Szervezete

ISKOLAI TELEFHELYEIRE délutáni munkavégzésre részfoglalkozású 6 és 4 órá



TAKARÍTÓ kollégákat

keres azonnali kezdéssel
Érdeklődni

Ajka, Bródy Imre utca 6. Tel.: 06-88-500-497

(3 nyelvű) Oklevelet adó, munkavállalásra alkalmas MASSZŐRKÉPZÉS indul Ajkán október 27-től

Svéd frissítőmasszázs 39.000 Ft
Nyirokmasszázs: 42.000 Ft
Reflex talpmasszázs: 42.000 Ft

Fnyosz: 00777-2012
ÉRD: 06-70/369-8655

Városi Intézmények Működtető Szervezete

Központi háziorvosi, házi gyermekorvosi ügyelet ügyeleti ápoló munkakörbe kollégát keres.



Érdeklődni:

Ajka, Bródy Imre utca 6. Tel.: +36-20-622 – 8585

Mesés otthont könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?



Bővebb információ:

Ajkait Kft. 06/30/536-4115

Mandalával harmóniában – kiállítás a Városi Múzeumban

A mandala egy ősi szimbólum, ami kört vagy közeppontot, de önismeretet és öngyógyítást is jelent. Mindannyiunk életében vannak nehezebb napok, amikor úgy érezzük elfáradtunk. Ilyenkor érdemes magunkra szánni egy kis időt, hogy helyreálljon lelünkben a béke – javasolta *Pálosiné Nagy Katalin*, a Harmónia Klub tagja, a Városi Múzeumban megrendezett Mandala kiállítás megnyitóján, ahol a klubtagok és hozzátartozóik munkáit tekinthették meg a látogatók.

Angermayer Judit muzeológus köszöntötte a jelenlévőket. *Csényiné Berkovics Ildikó Aranyosi Ervin* költeményt szavalt. A programon a Jubilate Nőiakar két dalt énekelt *Hartinger Nándorné* karnagy vezetésével.

A különleges kiállítás ötletgazdája és szervezője *Tihanyiné Hernádi Judith*, a Harmónia Klub vezetője és *Szabó-Pál Erzsébet* volt. A nyugdíjas majálison egy kisebb kiállításon mutatkoztak be először az alkotásokkal, majd következtek az ajándék varázstollak, velük együtt pedig az egyre izgalmasabb minták.

A résztvevők megtudhatták, hogy a mandala bár nem mindig kör alakú, de a világmindenség mása. A keleti és a nyu-

gati kultúrákban, spirituális hagyományokban már régóta használják, a béke helyreállítását szolgálja.

A múzeum termében mindenki láthatta, milyen sokszínű és kortalan ez a világ. Épp úgy, mint a kreatív kiállítók, akik közül a legfiatalabb egy három éves kisgyerek, a legidősebb pedig nyolcvankét esztendő. A rendkívül gazdag mintakollekciót a szivárvány minden színében és árnyalatában fedezhette fel a szemfüles látogató. A papíralapú mandalákon kívül megcsodálhattak más anyagra készülteteket is, hiszen az újrahaznosítás is helyet kapott a művek között: használaton kívüli CD lemezekre is kerültek szép motívumok, de kávékapszulákból készült nyakláncokat is díszítettek vele. Minden érkező ajándék könyvjelzővel távozott, amit természetesen az ősi szimbólummal tettek egyedivé.

És hogy miért javasolt mindenkinek a kézműveskedés eme formája? A hozzáértők szerint egyszerűen nem lehet elrontani. Megnyugtat, regenerál, emeli az agy kapacitását, inspirál és feltölt energiával. Hát kell ennél több az egyre sötétebb és hidegebb napokon?

A tárlat október 21-ig látogatható a múzeum nyitvatartási idejében. **RÉ**

Itt a gombaszazon, de fő az elővigyázatosság!

A nagy nyári meleg után elérkezett a csapadékos őszi időszak, így egy-egy kiadósabb esőt követően a páradús meleg az erdőkben kedvező klímát biztosít a gombák növekedéséhez. Ilyenkor szinte szőnyegként terülnek el a kalapok az avar között.

Mínap a tósoki erdőt járva számos gombafajtát szedtünk, de kétféle pereszkeszerű egyedet nem tudtunk egyértelműen azonosítani. Mi ilyenkor a teendő? Természetesen a bevizsgálás! A Vársárcsarnok szakértőjét kerestük fel ez ügyben. *Hiri László* készítesen állt rendelkezésünkre. A szemrevételezés és szagminta vétel közben elmondta, hogy évek óta piacos napokon, a reggeli órákban többen felkeresik gombaazonosítás céljából. Ekkor néhány tanáccsal is ellátja a bizonytalanokat.

Az első és legfontosabb szabály, hogy ilyenkor, amikor tele van az erdő szemnek, száznak kíváncsok gombákkal, csak az általunk jól ismert evésre alkalmasat szabad felszedni. Ne csábítson bennünket a mennyiség és a látvány. Ha nem vagyunk biztosak abban, hogy ehető-e, inkább ne kísérletezzünk, hagyjuk ott.

Am, ha mégsem tudunk ellenállni, akkor elkülönítve szedjük a gombákat és keressük fel a szakembert. A kosarunkba ilyenkor legyen olyan egyed is, amelynek meghagyjuk a szárát és a tönkjét. Ez azért fontos, mert napjainkban számos ismeretlen gomba kerül be az országba főleg a kamionok által, így nagy gonddal kell még a gombaszakértőnek is

hozzákezdni az azonosítás-hoz.

A halálosan mérgező gombák jegyeit tanuljuk meg! Főként a gyilkos galócát ismerjük fel, mivel az a legveszélyesebb gyilkos gomba. Ha erdőben találkozzunk vele, ne rúgjuk fel, mert a spórák szétszórásával is a szaporodását gyorsítjuk. **Ha véletlenül a kosarunkba kerül, akkor az összes gombát ki kell dobni a szemébe (nem a trágyadombra).** A légyölő galóca, párduggalóca, fehér galóca valamint a mérges pókhálósgomba és a redős papsapkgomba jegyeit sem árt ismerni, hiszen ezek ritkábban fordulnak elő.

Fontos szabály, ha jól ismerünk néhány ehető gombát, akkor azt is tanuljuk meg, hogy melyik hasonló mérgező társával lehet összetéveszteni, mivel előfordulhat, hogy az ehető gombák közé keveredik.

A tévhiteket pedig felejtsük el! A leforrázott gomba nem veszti el méregtartalmát, a csiga rágta, kukacjárta is lehet mérgező. Az ezüstkanál nem a mérgeanyagtól színeződik el. Nem fogyasztható minden kellemes illatú és jóízű gomba. Nem minden esetben mérgező az a gomba, amelynek elszíneződik a húsa, sőt vannak közöttük kifejezetten finom ehető egyedek.

Ha jól ismerjük a gombákat, akkor a felszedésnek adjuk meg a módját. Szabadítsuk ki a növényzet közül. Csavarjuk ki a tönkjét és avarral takarjuk be a helyét, így nem száradnak ki a kezdemények és növelni tudjuk a további termést. Vizes, ku-

Több mint 400 szilvás gombóc készült



A szilva a „lelke”

(Fotó: Györköcs)

Kisdiákokkal együtt készítették majd fogyasztották el a szilvás gombócot a nyugdíjasok. A gasztronómiai hagyományok őrzését és továbbadását tűzték ki célul a Nostalgia Nyugdíjas Klub tagjai, akik a Borsos iskola 4.b osztályosaival töltötték el egy kellemes szombati napot a bódéi közösségi házban.

Szimeiszter Imréné klubvezető kérdésünkre elmondta, hogy a szorgalmas diákokkal közösen 430 ízletes gombócot főztek. A nyugdíjasok pénteken délután már hozzáálltak a közös munka előkészítéséhez. Tizenkét kilogramm burgonyát tisztítottak meg, darabolnak fel és főztek meg, amit négy

kilogramm liszttel dolgoztak össze. A gombóc tészájának a szagatásában már szerepet vállaltak a gyerekek. Többen elmondták, otthon édesanyjuknak is segítenek a konyhában. A nagy mennyiségű gombócot a közösségi ház előtti téren üstben főzték ki. A másik üstben szilvalekvár készült.

Amíg főtt az ebéd, a csoport ellátogatott a közeli Bolgárkertbe, ahol a klub tagjai rengeteg zöldségfélét termeltek. A gyerekek is elvittek emléke egy-egy paradicsomot és paprikát. Mire visszaértek, a felnőttek már megterítették.

Volt, aki nyolc gombócig meg sem állt. A klub egyik tagja, *Fazakas Ibolya* saját készítésű fehér csokoládéval kedveskedett mindenkinek. A programon részt vettek és segítettek a Diabetes Klub tagjai is. A lekvárt mindenki megkóstolta és közösen tették üvegekbe.

Az iskolások rajzzal köszönték meg az élményt. Az osztály tagjai ígérték, hogy a klub karácsonyi rendezvényén műsort adnak. Szimeiszter Imrénéől megtudtuk, hogy a szilvalekvárt a kukoricaprósza elkészítéséhez használják fel, amihez a kukoricát a Bolgárkertben termesztették.

Október elején lecsót főztek, amelyet a programjaikon közösen fogyasztanak el. Télen kocsonyát vagy ludaskását készítenek, januárban pedig megtartják az évek óta hagyományos tollfosztást.

TA



Kérek még!

(Fotó: Györköcs)

Nem lehet elég korán kezdeni a horgászatot

A legkisebb induló négy éves volt a Lőrinc-tavon megrendezett horgászversenyen, amelyet a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ Gyermek és Ifi csoportja és a Lőrinc-tavi Horgászegyesület szervezett szeptember 30-án a gyerekek számára.

Kellemes őszi időben reggel nyolc órától *Ozori Sándor* szervező instrukciói alapján vetették be a horgokat a tóba a gyerekek. Két korcsoportban zajlott a horgászat. A nagyobbak saját maguk boldogultak, a kicsiknek segítettek a felnőttek a kifogott halak lekasztásában.

A három óra hosszát tartó versenyben a legnagyobb halat *Borbély Ádámnak* sikerült kifognia. A 15 éves fiúnak egy két kiló húsú dekás ponty akadt a horgára, amely negyven centiméter hosszú volt. További zsákmányként még két keszeg és egy kisebb ponty fickándozott a szátkban. Mindezek 5132 pontot értek és ezzel magasan nyerte az ifjúságiak versenyét. Második *Tromler Botond* 12



Két kis ho-ho-ho...

(Fotó: Györköcs)

éves induló lett, aki egy pontyot, keszeget és kárászt fogott ki, de azok kisebb méretűek voltak. Harmadik helyezést *Bolla Áron* ért el.

A kisgyerekek versenyében *Pálfi Szandra* nyert, megelőzve testvérét *Pálfi Milánt*. Itt a harmadik helyet *Angyal Bimborka* érte el, aki Veszprémből érkezett szüleiével, testvéreivel a versenyre. Nekik apró kicsike halak akadtak a horogra.

Az eredményhirdeteskör

oklevelet és különféle horgászat során használatos felszereléseket kaptak a győztesek. Orsóval, pecabottal, damillal, haltartó szákkal szaporodott az otthoni eszköztáruk. Jutalmuk volt még harminc adag finom gyümölcsleves és gulyásleves, amelyet *Ozori Sándorné Ili* készítette a gyerekeknek és kísérőiknek. Ezzel a rendezvénnyel az idei gyermek horgászversenyek befejeződtek.

CS.B.É.

Pápán, Gannán és a Somlón jártak

Az Esterházy család történetével és Pápa vallási értékeivel ismerkedtek meg a Csingervölgyért Egyesület tagjai a szeptember végi kirándulásukon.

A csoport útja elsőként Gannára vezetett, ahol megtekintették az Esterházy mauzóleumot. Az idegenvezetés során elhangzott, hogy a kistélepus egykor jelentős kereskedelmi utak mentén helyezkedett el. Ma mindennapjait meghatározza, hogy közel esik Pápa és Győrhez, így a munkába, illetve iskolába járás is megoldott.

Helyben alig van munkalehetőség, még boltjuk sincs. Ez nem okoz gondot, mert a nyugdíjasok mozgóárustól vásárolnak, a fiatalok pedig a munkából hazafelé. A német nemzetiségi településen szívesen maradnak otthon a fiatalok. A közösségi élet is vonzó, szinte havonta szerveznek nagyobb kulturális programot.

Lent a mauzóleumban Esterházy Péter író nyughelyét keresték fel. Tájékoztatót hallgattak a család múltjáról, neves személyiségeiről. Gannáról Pápa vezetője az útjuk, ahol az Es-

terházy kastély főúri enteriőr kiállítását tekintették meg. Azt követően a csapat egy része a Várkertfürdőbe indult, a többiek a református egyházi gyűjteményt, valamint a nagytemplomot nézték meg és sétáltak a belvárosban.

Hazafelé felmentek a Somlóra, ahol az egyik szőlősgazda szőlővel, almával, körtével, házi szörpvel és borral kínálta őket. Az egyesület tagjai évente több kirándulást szerveznek, hogy a tagok megismerjék az ország történelmi nevezetességeit. **TA**

Széles kínálatból válogathatnak a diákok a Szent-Györgyiben



Egy évig volt igazgató helyettes

(Fotó: Györkös)

A térség munkaerő piaci igényeinek megfelelő szakmakinálat, korszerű ismereteket adó oktatás, tartalmas, vidám diákélet. Ezt nyújtja a Veszprémi Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma. Július elsejétől új igazgató vezeti az intézményt.

Szaniszló Edit biológia-kémia szakos tanár, öt éve dolgozik az intézményben, két évig kollégiumvezető volt, egy évig igazgatóhelyettes. A középiskolában szakközépiskolai és szakközépiskolai képzés is folyik. Nappali tagozaton több mint ötszáz, estin kétszáz tanuló tanul. Az igazgatótól megtudtuk, hogy sok ajkai nyolcadikos tanuló jelentkezik hozzájuk. Az iskola vezetése tartja a kapcsolatot a környék munkaadóival, felméri a szakemberigényüket. Együttműködnek többek között az ajkai Magyar Imre Kórházzal.

Mindig van igény gyakor-

ló ápolókra és ápolóra, így a képzéseket nappali és esti tagozaton is meghirdetik. A beiskolázási körzetük is nagy, a Bakonytól a Balaton-felvidékig és Pápáig terjed. A távol lakókat az iskola épületében levő ötven férőhelyes kollégiumban helyezik el.

A munkánkban a legfontosabb az empátia, az odafigyelés, ezért tudatosítjuk a tanulóknak, hogy az életben is szükség van ezekre a tulajdonságokra. Diákjaink egy része segítő szakmában fog dolgozni, ott ez hatványozottan érvényes - fogalmazott Szaniszló Edit.

A diákok már kilencedik

osztálytól szakmai gyakorlaton vesznek részt. Vannak, akiknek a gyakorlati helye lesz a bizonyítvány megszerzése után a munkahelye is. A családokkal is tartja az intézmény a kapcsolatot, szerveznek szülőklubot. Fogadnak sajátos nevelési igényű diákokat is. A szakközépiskolai osztályokban öt éves képzés folyik, itt kisgyermekgondozó-nevelő, vendéglátás szervező, közszolgálati ügyintéző, CAD-CAM informatikus, gyakorló csecsemő és gyermekápoló szakmát és érettségit szerezhetnek.

A szakközépiskolai osztályok diákjai három év alatt szakmát, majd két év alatt érettségi bizonyítványt kaphatnak. Itt pék, pincér, szakács, cukrász, szociális gondozó és ápoló a kínálat. Esti tagozatos képzésre életkori megkötöttség nélkül bárki jelentkezhet, aki megfelel a feltételeknek. Két szakma megszerzése ingyenes, sokan így szerzik meg a második képzésüket. Itt ápoló, gyakorló ápoló, kisgyermekgondozó-nevelő, szakács, szociális asszisztens, szociális gondozó és ápoló, pék, pincér, cukrász, vendéglátás szervező, gyakorló mentőápoló és érettségire felkészítés a kínálat. Pályaválasztás előtt három nyílt napra várják a továbbtanulás előtt álló nyolcadikosokat és szüleiket október 19-én, november 23-án és december 14-én. TA

PROGRAMAJÁNLÓ

A Kultik Ajkai Mozi műsora

My little Pony – A film - Magyarul beszélő, amerikai családi animációs film Október 12., csütörtök- október 18., szerda között mindennap 14:00 hétfőtől 12:00 is **Hőember** - Magyarul beszélő, amerikai thriller Október 12., csütörtök- október 18., szerda között mindennap 16:00 és 18:15 **Szárnyas fejevadász 2049 3D** - Magyarul beszélő, amerikai sci-fi Október 12., csütörtök- október 18., szerda között mindennap 20:30

Ajka TV, a város televíziója

Az Ajka TV adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról ismertetők ugyanitt, illetve az Ajka TV YouTube csatornáján is. Következő adásaink pontosabb programjáról az ajkatv.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képtűsgában tájékozódhatnak. Az Ajka TV műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> honlapon!

Művelődési házak

Október 7-én 9.00-15.00 óráig Játékos vetélkedő a

Városi Könyvtárba és a Bogáncs gyermekkönyvtárba látogató olvasóknak.

Október 7-én 17.00 órakor Czire Alpár székelykeresztúri fotós Évgyűrűk szorításában című kiállításának megnyitóját a művelődési központ kiállítótermében.

Október 8-án 8.45 órakor Gyalogos túra a Somlóra a Szent István kilátóhoz. Érdeklődni Ozorai Sándor túravezetőnél lehet a 30/2703262-es telefonszámon.

Október 10-én 14.30 órakor Sulibörze megnyitóját a művelődési központ József A. úti épületében.

Október 12-13-14-én 19.00 órakor évadnyitó színházi előadás a művelődési központ színháztermében. A Pannon Várszínház előadásában a Színház az egész... című zenés orfeum est tekinthető meg a Bródy, Tamási és Nagy László bérlet keretében.

Október 13-án 16.00 órakor a Látássérült klub 20 éves jubileumi ünnepsége a Kaszinóban.

Október 19-én 19.00 órakor Pál Feri Elégedetten az élettel - Vágyak, célok, küzdelmek című előadása a művelődési központ színháztermében a Nyitott Akadémia szervezésében.

Civil Ház

Október 09. hétfő:

10.00 Foltvarró Klub
18.00 Meridián torna (Vajda Zsuzsanna)
18.00 Zumba Orsival

18.00 Duci torna
19.00 FIT-BOKSZ (Bognár Adrién)

Október 10. kedd

10.00 Kézimunka Klub
16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)
16.30 Thai-bokszt (Szilágyi Arnold)

17.00 NIA tánc (Harsányi Szilvia)

18.00 PRO STEP
19.10 Duci torna (Bognár Adrién)

Október 11. szerda

9.00 Ingyenes vércukor - vérnyomásmérés (Mező Jánosné)

15.00 Üveggyári Nyugdíjas Klub (Süle Istvánné)

17.00 Hatha Jóga (Csuba Józsefné)

18.00 Duci torna
19.00 FIT-BOKSZ (Bognár Adrién)

Október 12. csütörtök

9.00 Hatha Jóga (Csuba Józsefné)

16.30 Thai-bokszt (Szilágyi Arnold)

18.00 PRO STEP
19.10 Duci torna (Bognár Adrién)

Október 13. péntek

16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)

18.00 Duci torna
19.00 FIT-BOKSZ (Bognár Adrién)

Október 14. szombat

9.00 Jótékonyági Bababörze Nórikáért

14.00 Sárkánytűz Szerepjátékosok

Régi vágyuk valósult meg a terápiás szobával



Fényterápiára várva

(Fotó: Györkös)

Évadnyitó színházi előadás

Október 12-13-14-én 19 órakor évadnyitó színházi előadásra várjuk kedves vendégeinket a művelődési központ színháztermében. A Pannon Várszínház előadásában a Színház az egész... című zenés orfeum est tekinthető meg. Az abszurd humor XX. század eleji magyar bajnoka

nemcsak közismert regényekben, hanem rövidebb-hosszabb lélegzetű kabaréjelenetekben is megmutatta tehetségét. Színpadi műveinek jó része a színház és a cirkusz világát idézi, így ezen az estén is a '20-as, '30-as évek orfeumainak sajátos ösztönművészetisége jelenik meg. Az abszurd

dramoletteket korabeli slágerek, kuplék, bohóc-, artista- és táncszámok kötik össze, teszik mai életérzéseket megszólaltatóvá. A produkciót élő zenével játsszák a társulat tagjainak szereplésével. Zenei vezető Rossa László, koreográfus Krámer György, rendező Vándorfi László.

Ötvenöt éves osztálytalálkozó

A Csingerben működött általános iskola 1962-ben végzett nyolcadikos osztályos diákjai az utóbbi évtizedben évente találkoznak, hogy elbeszélgessenek egymással, felidézve az együtt töltött éveket.

A fent említett általános iskolába a Gizella- és Pálmajorban-, az Élmunkástelepen, Felsőcsingerben,

Bódén, a Jókai bánya környékén és Cserváron élő felső tagozatos diákok jártak. Az 1962-es osztály tagjait máig Király Gizella és Simon István fogja össze. Az ő szervezőmunkájuknak köszönhetően minden évben, bányásznap után egy héttel találkoznak a régi osztálytársak, hogy egy kellemes vacsora mellett emlékezze-

nek meg a régi élményekről, diáksínyekről.

A most már szépkorú csapatot az iskolai élményeken túl az is összeköti, hogy legtöbbször családjában volt olyan, aki a helyi bányában dolgozott, így ők már gyerekként, ifjúként részesei voltak a bányászok örömeivel, küzdelmekkel teli életének. TA

Jogi tanácsok a könyvbemutatóon

Személyes jogi tanácsadásra, jogi ügyek megbeszélésére is lehetőséget ad a könyvbemutatót követően dr. Kamarás Péter ügyvéd. A jogász a nemrég megjelent Ügyvédnél vagyok

című kötetét mutatja be. Az előadáson érdekesen, közérthetően beszél arról, hogy mikor kell, vagy érdemes jogi útra terelni az ügyet, miért nem illik haszontalan pólóban megje-

lenni a tárgyalóteremben és miért nem ígérhet az ügyvéd biztos pernyertességet. A bemutató a Városi Múzeumban lesz október 11-én, szerdán délután 5 órakor. TA

Fényterápiás szobát vehettek birtokba a Méltó Élet Esélye Idősek Otthona lakói szeptember 28-án. A kapcsolódást, közérzetjavítást, gyógyulást szolgáló terem felszerelését az Időskorúak Gondozásáért Alapítvány és az Euro Family támogatta.

Az ünnepségen Schwartz Béla polgármester köszöntőjében kiemelte, hogy a fényterápiás szobával az idősek egy újabb lehetőséget kaptak napjaik szebbé tételére és közérzetük javítására. Kívánta, használják egészséggel, felejtsek el gondjaikat, legyenek vidámak, sétáljanak, töltsenek el sok időt közösségben. Ajkán, ahogy az egész or-

szágban, egyre több az idős korú. A polgármester örömmel szökött arról, hogy a születések száma is emelkedik. Volt olyan időszak, amikor a születésszám a 200 főt sem érte el évente, idén viszont már eddig

236 újszülöttel gyarapodott a város lélekszáma.

Az életkor meghosszabbodása és a születésszám növekedése miatt a lakók száma is nő. A város beruházásokkal, fejlesztésekkel biztosít egyre jobb körülményeket. A városban 7200 magas beépítésű ingatlan van, abból 6000

felújítása már elkészült. Az Ajka megújuló program keretében sportlétesítmények, utak épülnek, közintézmények újulnak meg.

Az időseket és a meghívott vendégeket Oláh Krisztián bűvész szórakoztatta kártyarükkökkel. Mihályi Melinda intézményvezető kérdésünkre elmondta, hogy több éves vágyuk valósult meg. A szobában négy bőrből készült relaxfotel, parajdi sötétglák, lávalámpa, Paár lámpa, színes fényt szóró gömb várja a kikapcsolódni vágyó lakókat. Az ünnepséget követően a szépkorúak ki is próbálták a szobát. TA

SPORTAJÁNLÓ

Labdarúgás

NB III.

Az FC Ajka a III. Kerületnél vendégeskedik vasárnap 15 órakor.

Megye I.

A Kristály Tihanyban lép pályára szombaton 15 órakor. Az ifjúságiak 13 órakor kezdenek.

Városi kispályás bajnokság

Café la Rosa I. osztály (hétfő): Viva Tours Ajkarendek – Gépállat SC (18.00 műfű), Bercsényi Retró Café – Bakony-Szuperinfó (19.10)

Café la Rosa II. osztály (csütörtök): Brazil Gépsor – SVI Hungary

(18.00), Höerömű – ASE Tandem (19.10), Bolero A.E. Kft. – Poppe-Potthoff (18.00), ASE Kovács Autóház – AVÉP SC (19.10)

Velvet öregfiúk bajnokság

szerda: Ajkai Bányász – Fifties Team (17.30), Ajkarendek – Bakony Erömű (18.40), Euro-nics-Pulzus – S.O.S. (17.30), Bercsényi-Kontex – Lakner Üzletház (18.40), Retró FC – Tarantula FC (19.50)

Kézilabda

NB I/B

A Le Bélier KKAjka Csurgón lép pályára vasárnap 18 órakor.

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás

NB III.

FC Ajka – VLS Veszprém
Ajka: Balogh, Baksa (Szabó 46.), Vallejos (Horváth 67.), Pavlitzky, Köles, Csémer, Nagy E., Illés (Major 76.), Nagy K., Kovács, Pákai, vezetőedző: Rozmán László
góll: Vallejos (49.), Szabó (51.), Köles (83.)
kiállítva: Nagy E. (59.), Pavlitzky (69.)

U 19

FC Ajka – MTE Mosonmagyaróvár 3-2
edző: Udvardi Ervin, Szabados 2, Koller, jó: az egész csapat

U 17

FC Ajka – MTE Mosonmagyaróvár 1-3
edző: Svecz Edvárd, gól: Horváth, jók: Horváth, Gergőcs, Antal

U 15

FC Ajka – Hévíz SK 5-0
edző: Szabó Zoltán, gól: Cservenák 3, Soós, Varga, jók: Cservenák, Varga, Rózsás, Bolla

U 14

FC Ajka – Hévíz SK 20-0
edző: Juhász Ervin, gól: Czintula 6, Gröber 4, Pápai 3, Juhász 2, Szabó, Ruttner, Bödör, Németh, Kocsi, jó: az egész csapat

Megye I.

Ajka Kristály SE – Péti MTE 3-1 (1-1)
Ajka: Szalai, Mészáros, Hauser R., Primusz, Szabó Z., Kungl, Horváth (Ménés 30.), Vizkelety (Szarka 70.), Hauser T. (Kis-Varga 82.), Szedlacssek (Sipos D. 75.), Móger (Bencsik 55.), edző: Sipos Tamás
góll: Szedlacssek (25.), Szabó Z. (70.), Mészáros (73.)

U 19

Ajka Kristály SE – Péti MTE 2-1
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Vajda 2

U 16

Nemesvámos LSE – Ajka Kristály SE 11-1
edző: Németh Zoltán, gól: Szabó

U 14

Herend SK – FC Ajka 1-14
edző: Csörnyei Zoltán, gól: Pápai 6, Czintula 5, Csörnyei, Kocsi, Fischl

Megye III.

Ajka Kristály SE II. – Kolontár KSE 5-4 (1-3)
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Vajda 2, Komáromy, Jánka, Geri

Kézilabda

NB I/B

Le Bélier-KK Ajka – Tatai AC 20-24 (10-10)
Ajka: Horváth, Zeitler V. 2, Gyimes I, Erőss I, Bárdos 5, Sinka, Zeitler D., csere: Blázsovics, Vadkerti 6(3), Bajnóczi I, Bonyhádi, Huber 3, Márkus I, Fülöp, Ignác, Huszti, edző: Hamar Zoltán

Ifjúságiak

Le Bélier-KK Ajka – Telekom Veszprém II. 22-29 (9-17)
edző: Poór Tamás, gól: Kiss 4, Ring 3, Fábán M. 2, Szimicsek 2, Szücs 2, Suri 2, Csipszer 6, Pointner

Serdülők

Le Bélier-KK Ajka – Telekom Veszprém II. 20-30 (6-14)
edző: Huszti Ambrus, gól: Oláh 5, Fábán D., Németh 5, Pointner, Szombathelyi 3, Kubik 2, Horváth, Hancsarov, Magyaróvári

U 14

Veszprémi KKFT – Le Bélier-KK Ajka 27-20 (11-8)
edző: Huszti Géza, Horváth K. 8, Kubik 4, Zsáki Á. 3, Rába 2, Hancsarov 2, Fischl

Le Bélier-KK Ajka – Balatonfüredi KSE 21-18 (12-13)
edző: Huszti Géza, Hancsarov 6, Rába 5, Horváth K. 3, Farkas 3, Zsáki Á. 2, Fercsák, Kubik

Megyei bajnokság

Ósi SE – Le Bélier-KK Ajka II. 26-28 (13-12)
Ajka: Heizer, Varga, Pék B. 4, Kelemen 5, Bukovics 2, Horváth 2, Kleinhansz, Soós, Fábán 4, Kiss 1, Ring 1, Meinczinger 9, Szimicsek, edző: Ignác Krisztián

Megyei bajnokság, nők

Nyírad KC – KK Ajka 17-26 (10-14)
Ajka: Bánhelyi 2, Bobay 8, Borsos 1, György, Jalkóczy, Kovács 1, Lóczy 2, Major, Rádi, Sulyok 2, Svencor 3, Tóth 3, Völler 4, edző: Fülöp Imre

Serdülő lányok

Le Bélier-KK Ajka – Szombathelyi KKA 26-12
edző: Szalay Ákos, gól: Bartha 1, Borsos 7, Fábán 6, Farkas 1, György 2, Jalkóczy 1, Rezneki 4, Völler 4

Teke

Szuperliga

Salgózd TK – Ajka Kristály SE 2-6 (350-3373)
Kristály: Németh 545, Nagy 519, Fodor 587, Tóth 563, Kovács 552, Nagy 607, pontszerzők: Fodor, Tóth, Kovács, Nagy

Ifjúságiak

Salgózd TK – Ajka Kristály SE 3-1 (991-982)
Nemes 489, Lendvai 493

Asztalitenisz

NB III.

Szár KSE – Bányász SK Ajka 9-9
Ajka: győzelem: Ficzy 3, Kurali 2, Zentai 2, Pad F. 1, Ficzy-Pad páros

SPORTÖSSZEFOGLALÓ Igazi megyei rangadó hat góllal

Gaál Zsóka csapatban is érmes a világbajnokságon



„Egy az egyben” KK Ajka - Tata

(Fotó: Györkös)

Az FC Ajka kétszer is egyenlített a Veszprém ellen, másodszor már kettős emberhátrányban. A tekések az ötödik helyen állnak a tabellán.

Szomszédvári rangadón fogadta az FC Ajka a Veszprémet a labdarúgó NB III. Nyugat csoportjában. Borzasztóan indult a találkozó a hazaiak számára, a vendégek egy eladott labdából már a harmadik percben vezetést szereztek. A gól után lassan ébredtek az ajkaiak és nyomás alá helyezték az ellenfelet, ám hátul ismét eladták a labdát, a veszprémiek pedig újra góllal büntettek. Kétfólos hátránnyal vonult a szünetre *Rozmán László* legénysége. A második félidőt viszont már sokkal jobban kezdte a hazai gárda. A csereként beállt *Szabó* beadását követően *Vallejos* lőtt, a labda a lábuk között utat talált a kapuba. Két perccel később *Szabó* befejező szerepben tűnt fel, egy beadást követően lekezelte a labdát, majd a jobb alsóba lőtte az egyenlítő találatot. Fél órával a vége előtt megfogytokoztak a hazaiak, *Nagy E.* második sárgalapja után mehetett zuhanyozni. Ráadásul nem sokkal később egy baloldali beadás

után gólt fejt a Veszprém, így ismét megszerezte a vezetést. A gól után csak három perc telt el, amikor *Pavlitzky* ellenfelébe rúgott, amiért a játékvezető egyből a piros lapot mutatta fel az ajkai játékosnak. A hazaiak kettős emberhátrányban sem adták fel, *Szabó* szabadrúgását *Pákai* fejelte *Köles* elé, aki a rövidbe küldte a játékoszt. A játékvezető a hajrában még az ajkaiak vezetőedzőjét és egy vendégjátékost is kiállított, de az eredmény nem változott. A felek megosztották a pontokon a közönségszórakoztató összecsapáson.

A Kristály a Pétfürdőt látta vendégül a megyei labdarúgó bajnokságban. A hazaiak szereztek vezetést az első játékrész közepén. Egy gyorsan elvégzett szabadrúgást követően *Szabó Z.* baloldali beadására *Szedlacssek* érkezett a legjobb ütemben és közelről a hálóba bólintott. Két perccel később szép támadásból egyenlítették a vendégek. A göröcsösen játszó ajkaiak nem tud-

tak előnnyel vonulni a szünetre. A második félidőnek is a középeig kellett várni, hogy újabb gólt láthassanak a nézők. Egy beadást követően *Szabó Z.* elé pattant a labda, aki négy méterről a hálóba küldte a játékoszt. Nem sokkal később *Szedlacssek* húzott el a baloldalon, egy védőt becsapott, majd a hosszú oldalon érkező *Mészáros* elé tált, aki megszerezte a Kristály harmadik gólját, eldöntve ezzel a mérkőzést.

A Le Bélier KKAjka a Tatát látta vendégül a férfi kézilabda NB I/B legutóbbi játéknapján. A mérkőzés előtt *Bajnóczi Máté* és *Erőss Péter*t köszöntötték, akik a kétszázadik mérkőzésüket játszották az ajkai klubban. A találkozó elején fej-fej mellett haladtak a csapatok, *Bárdos* és *Venczel* gólpárbaja után 3-3 állt a táblán. Ezután a vendégek két góllal megléptek, de a lelkes hazaiak megfordították az állást és már ők vezettek kettővel (8-6). A tataiak időt is kértek, ami után sikerült egalizálniuk az állást a szünet előtt. A második félidő izgalmasan alakult, felváltva vezettek a csapatok, de egyik gárda sem tudott két gólnál nagyobb

előnyt szerezni (14-12, 16-18). A végjátékban a tataiak nagyobb rutinja döntött, akik 19-20 után négyszer is bataláltak, és megbiztosították győzelmüket az utolsó percekben többet hibázó ajkaiak ellen. A hazaiak ismét egy nyerhető mérkőzést engedtek ki a kezükből, hiszen ötven percig jól küzdöttek, de a kihagyott helyzetek megboszoszták magukat.

A Kristály teke csapata tartalékosan utazott Ózdra, hiszen csak három felnőtt játékosal tudott felállni. A hazaiak az első sorban óriási pályacsúccsal nyitottak, ám a vendégek fokozatosan dolgozták le a hátrányt és megnyerték a mérkőzést, aminek köszönhetően az ötödik helyre jöttek fel.

Az asztaliteniszesezők a Bükfürdő Kupa elnevezésű országos ranglista versenyen szerepeltek. A serdülőknél *Pad Franciska* párvál ezüstérmet, egyéniben pedig holtversenyben bronzérmet szerzett. *Sándor Kinga* párvál a későbbi győztes ellen búcsúzott a negyedöntőben. Az újonc kategóriában *Pad Lina* a dobogó harmadik fokára állhatott.

A Fertő Futás elnevezésű tókerülő verseny 125 kilométeres távját 9 óra 58 perc alatt teljesítette a győztes csapat. Az aranyérmes alakulatban két TovaFutók SE-s sportoló, *Liska Balint* és *Liska Gabriella* is szerepelt. A Csereszegtomaji Félmaraaton *Bruza Kata* elsőként ért célba. Ugyanitt *Frank Ferenc* második lett hét kilométeren, a félmaraton váltóban pedig bronzérmet szerzett *Jakab Tamással*.

Gaál Zsóka egyéni sikere után az U12-es csapat világbajnokságról is éremmel térhetett haza. Az ajkai lány a Kínában megrendezett tornán 4,5 pontot gyűjtött a megszerezhető 7-ből.

Csicsics Richárd

Lövészet

Minősítő lövészversenyt rendeznek október 15-én (vasárnap) 9 órától az ATTE lőterén (Sport utca 25.), sportpisztoly, kispuska, központi gyújtású pisztoly és zártirányzékű kisöbű puska kategóriákban. Nevezni a helyszínen lehet 8 órától.

Sportolói ösztöndíjban részesülnek

Az ajkai önkormányzat képviselő-testületének Művelődési, Oktatási és Sportbizottsága a szeptember 25-én megtartott ülésén a sportolói ösztöndíjról szóló 10/2014. (III.18.) önkormányzati rendelet alapján *Gaál Zsókanak*, *Egresi Máténak* és *Pad Franciskának* 2017. július 1-től 2018. június 30-ig bruttó 30.000. Ft/hó összegű ösztöndíjat állapított meg.

Pénzmegvonás az FC Ajkánál

A Veszprém elleni mérkőzést követően az FC Ajka honlapján közlemény jelent meg. A nyilatkozat értelmében a vezetőség megvonja a szakmai stáb szeptemberi prémiumát a győztes mérkőzésekről is, emellett a soron következő három bajnoki találkozóra minimum hét pont elérését tűzi ki célul. A játékosok csak akkor kapják meg a megnyert mérkőzésekért járó összeget, ha a gárda a meghatározott pontszámot eléri. A közlemény kitér rá, hogy a vezetőség elismeri a Veszprém elleni mérkőzés második félidejében mutatott teljesítményt. A prémium megvonásának egyik legfőbb oka viszont ugyanennek a mérkőzésnek az első félideje, amelyben „a csapat és a szakmai stáb olyan amatőr hibák tömkelegét követte el, amely nem fogadható el embe- rektől, akik ebből a szakmából élnek”.

Jó híre van országosan is az ajkai duatlonnak

Harmadik alkalommal rendezte meg a TovaFutók SE Ajkán a duatlon versenyt. Az október elsején tartott megmérettetésre 325 sportoló regisztrált, hogy futva és kerékpáron teljesítse az életkorának megfelelő távot. Az országos verseny a megyei B kategóriás diákolimpia fordulója is volt.

A versenyre több mint harminc városból érkeztek egyéni versenyzők és sportegyesületek. A duatlonon részt vett *Kindl Gábor*, aki több mint ötvenszeres ironman és teljesítette sok más mellett a legkeményebb, hawaii ironman versenyt is.

A Debreceni Sportiskola és a székesfehérvári Family Tree tagjai elmondták, hogy az ajkai erőpróbanak sportolói körökben nagyon jó a híre, kiváló a szervezés és a versenyzők között sokszoros bajnokok is vannak a legtöbb korcsoportban, így a részvétellel mindenki fel tudja mérni azt, hogy hol tart a legjobbakhoz képest, mennyit kell még tennie az eredményességért.

Dr. Péntek Zoltántól, a szervező egyesület elnökétől megtudtuk, hogy a verseny egyre népszerűbb. Az első ajkai duatlonon, - amit 2016. októberben tartottak - 125 sportoló állt rajthoz, a másodikon, ami idén áprilisban volt, már csaknem megduplázódott a létszám, ugyanis 230 jelentkezőt regisztráltak. A jelenlegi feltevésekkel és formában 500 résztvevőig tudják elfogadni a nevezést, ha többen lesznek, vagy nagyobb hely kell, vagy a verseny lesz hosszabb. A mostanin az indulók csaknem fele ajkai volt. Többen dobogós helyen végeztek.

A duatlonon részt vett a három ismert rádiós műsorvezető, *Rákóczi Ferenc*, *Vadon János* és *Sebestyén Balázs*, sőt *Szabó Gabriella* háromszoros olimpiai bajnok kajakozó is látható a szemfűlesek, aki a diákolimpiai helyezetteknek adta át az érmeiket. (Az eredmények a www.ajkai-szo.hu oldalon a cikk alatt olvashatók. - a szerk.)

TA

Ajkai Szó

Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.



Főszerkesztő: **Lékö Sándor**.

Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@freemail.hu.

Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.

Felelős kiadó: **Kerekes Bálint** ügyvezető.

Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.

Hirdetésfelvétel a kiadó címen.

Hirdetési e-mail cím: ajkaimedia@freemail.hu.

A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.

Nyomatás: ISTER Trade Kft.

Megjelenik 12 600 példányszámban.

Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.

Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közölni! ISSN: 0238-6267

LAPSZÉL

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Jank Zoltán és Váradai Jenifer Éva 2017.09.15-én született kislányát Alexa Kírá, Petőházi Péter és Bencsik Andrea 2017.09.23-án született kisfiát Donátot, Móricz Roland és Somogyi Ramóna 2017.09.25-én született kislányát Vandát, Szabó Krisztián és Barabás Bernadett 2017.09.27-én született kisfiát Dániel Krisztiánt.

Házassággondozás

Házassággondozás-gyermeknevelés előadást tart október 6-án 18.30 órakor dr. Jámbor Imre és dr. Barancsi Márta az Ajkai Református gyülekezeti

házban (Kossuth u. 2/a) Mit tegyünk, hogy megmaradjon gyermekünkkel a jó kapcsolat? címmel.

Hívogató

JÉZUS mondja: „Jöjjetek én hozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és megterhelteketek, és én megnyugosztalak titeket” (Máté ev.11:28). Szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt az ajkai Borsos Miklós Általános Iskola (Eötvös u. 9. sz.) földszinti termébe 2017. október 9-én és 10-én (hétfő-kedd) du. 17.00 órakor kezdődő evangélikációs igehirdetéseinkre.

Evangélikumi Szabad Eklézsiás Egylet
Budapest

Ötven éve érettségiztek



A Bródy Imre Gimnázium 1967-ben végzett IV.D. osztálya szeptember 16-án tartotta az 50 éves érettségi találkozóját.

Az egykori osztálytársak egy perces néma felállással emlékeztek elhunyt tanáraikra és osztálytársaikra, fényképük előtt gyertyát gyújtottak. A találkozón részt vett osztályfőnökük Marton Lászlóné Jenei Erzsébet, akinek a '67-ben végzett volt az első osztálya, azóta is szeretettel gondol rájuk.

Jól esett hallgatni az egykori diákoknak, amikor az osztályfőnök azt kívánta a mai pedagógusoknak, hogy ilyen osztályközösségekben dolgozhassanak.

Az egyik főszervező, Roznai Zoltán virággal és ajándékkal

köszöntötte Erzsébet német, végül mindenki megkapta az 50 éves találkozó emlékére készült tablót. Az osztály minden tagja elmesélte társainak, hogy mi történt vele az utolsó találkozó óta.

A '67-es osztály kellemes délutánt töltött együtt, miközben a történeteket felelevenítve emlékeztek a vidám diákévekre. Úgy érzik, hogy az osztályuk egy jó közösség volt, ami abból is látszik, hogy csak hárman nem vettek részt a találkozón. Sok felé sodorta őket az élet, de ennek ellenére figyelnek egymásra.

A két szervezőt, Roznai Zoltánt és Schönek Marikát megbízták a következő találkozó megszervezésével a jelenlévők. TA

Dolgos-émlékverseny

A Pápai Mozgássérültek "Bástya" sportegylete október 8-án rendezte hagyományos Dolgos Gyula emlékversenyét, amelyen teke, darts és gerelyhajítás is szerepelnek. Helyszín: Ajka Kristály tekepálya, Ajka Szent István utca 130.

APRÓHIRDETÉSEK

» Ajkai, hosszú távú munkavégzésre keresünk szerkezet-lakatosokat, kőműveseket. Jelentkezni a 0696999260-as telefonszámon illetve az iroda@stahl-fabrik.hu email címen lehet.

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven működik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes gyógyszerárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyitva. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei.gov.hu

A postás, akire minden körülmények között számítani lehet

Amennyi szeretetet kapok a körzetemben, ahhoz fogható nincs. Hálás vagyok az embereknek érte. Hiába fáj a lábam a műszak végére, az a tudat hajt, hogy a következő háznál is várnak, ezért ez nem is munka, hanem hivatás számomra, ami napról napra feltölt – fogalmazta meg Rosta Tamás, az ajkai posta egyesített kézbesítő-értékesítője hitvallását már a beszélgetésünk elején. Az örök-vidám férfi vitathatatlanul az ügyfelek kedvence, ezért szeretné a város apraja-nagyja, hogy ő nyerje el a Postás Példakép címet.



A kutyákkal is jól kijön

(Fotó: Futó)

A Magyar Posta Zrt. különleges játékot hirdetett a közelmúltban az interneten, hogy megszavaztassa

országosan a legjobb postásokat

a lakossággal. Néhány kattintást követően, vagy a hagyományos levelezést választva postai úton bárki írhatott jellemzést az általa legszimpatikusabbnak ítélt postai dolgozóról, aki így elindulhatott a Postás Példakép díjhoz vezető úton. Nem meglepő módon Rosta Tamás számtalan pozitív értékelést kapott, a játékról ő maga nem is tudott, a körzetben tevékenykedett, amikor rátelefonáltak a kollégái,

hogy közöljék vele a jelölést a megtisztelő címre.

Hihetetlen büszkeséget érezek, hiszen a velem kapcsolatban álló családok olyan bizalmat szavaztak meg nekem, amiért hálával tartozom. A versenynek még nincs vége, de úgy érzem, hogy mi, akik bejutottunk a hat legkedveltebb jelölt közé, már mindannyian nyertesek vagyunk, mindegy, mi lesz a szavazás eredménye. Nekem már az is nagy szó volt, hogy jelöltek. Mikor kézhez kaptuk a ránk érkezett jelöléseket, végig sem bírtam olvasni, elsírtam magam közben – mesélte átéléssel és szeretettel a hangjában Tamás, akiből a találkozás alatt is csak az őszinte, színtel gyermek jószág áradt. Ta-

más tényleg megérdemelné, hogy nyerjen és a cím mellett megkapja a háromszázezer forintos jutalmat is a Postától. Ő az ugyanis, aki

valóban mindent belead, ha a munkájáról vagy a körzete lakóiról van szó.

Idén múlt harmincöt éve, hogy a férfi töretlen lelkesedéssel végzi a munkáját első és eddigi egyetlen munkahelyén, a Magyar Posta Zrt.-nél. Arra is emlékszik, hogy első munkanapja, 1983. szeptember 1. egy csütörtöki nap volt. Az pedig, hogy az ég is postásnak teremtette biztos, hiszen ugyan nem kézbesítőnek készült, de azóta sem bánja, hogy így alakult. Abban az évben ugyanis nem volt beiskolázás a pápai Mezőgazdasági Szakközépiskolában, ezért kellett valami mást keresnie. A postán éppen volt felvétel, a többi már csak történelem.

Rosta Tamás kézbesítőként minden nap az utcákat járja, így a lakossággal baráti, sőt inkább már családi a kapcsolata. Körzetében mindenki örömmel fogadja, hiszen nincs olyan gyermek vagy felnőtt, akivel ne találna meg a közös hangot, pont ezért még inkább értékeli munkáját. Bizalommal fordulnak hozzá a lakók, így sokszor a postás tevékenységeken túl közösségi feladatokat is ellát. Munka után kérésre szívesen bevásárol az időseknek, vérnyomást mér, de az sem ritka, hogy levelet ír a gyerekeknek, csak hogy felvidítsa őket.

– Harmincegy és fél éve ugyanabban a körzetben töltöm a napjaimat, ismerem

a családokat egytől egyig. Sokakat még kisgyerekként ismertem meg, mára pedig az ő gyermekeik rajzolnak nekem. Az összes rajzot elteszem. Úgy érzem,

a személyes kapcsolatot az alapja mindennek,

pont ezért csodálatos ez a hivatás, csak szeretetet kapok mindenkitől – mesélte hatalmas mosollyal az arcán Tamás, akinek jó kedélye, barátságos stílusa ritka figyelmességgel és udvariassággal párosul mindig, az sem szegi kedvét, ha hóban, esőben vagy forróságban kell útnak indulnia.

Postás létére még a kutyákkal is jól kijön, ám ez nem meglepő, hiszen szereti az állatokat. Bakonygyepesen él, tíz tyúkja és egy kutyája van. Kedvenc időtöltése a kertészkedés, de a főztjével is bármikor bárkit levesz a lábáról. A munkán túl a szabadidejében is a közösség érdekeit tartja szem előtt, ugyanis a helyi templomban segítkezik. Ám a legfontosabb talán az, hogy mindent szívvel-lélekkel és mosolygva csinál.

Így akár elnyeri a Postás Példakép címet, akár nem, ő az ajkaiak szemében a későbbiekben is mindenképpen egy hétköznapi hős marad, akivel jó találkozni, beszélgetni, hiszen lelkesedése és pozitív szemlélete mindenkire hat. (Szavazni a cég honlapján október 2-án délig lehetett a jelöltekre, így Tamásra is. Az eredményhirdetést lapzártánk után tartották Budapesten. Erről a későbbiekben számolunk be.) SzR.

KITEKINTŐ Tartalmas, de kevés...

Mi lesz azzal a sok pénzzel?

A papa-ma.hu arról tudósít, hogy közmeghallgatást tartott szeptember elején Pápa város önkormányzata, ami Terület-és Településfejlesztési Operatív Program első körében nyertes pályázatokról szólt - volna. A résztvevők azonban szinte elveszték a helyszínül választott óriási színházteremben, hiába kérték a szervezők az összes szavazóképes városlakó véleményét az odaírt csaknem 7 milliárd forint minél ésszerűbb elköltéséről.

A megjelentek egy része ráadásul - kihelyezett önkormányzati ülésről lévén szó - hivatalból volt jelen, bár némelyikük hangsúlyozta, hogy a téma iránti érdeklődés is motiválta részvételét. Megjelentek az eseményen olyanok is, akiket nem a hét milliárd forint vonzott oda, hanem -

mint ilyenkor lenni szokott - közmeghallgatás lévén egyéb ügyes-bajos dolgaikat kívánták a nyilvánosság elé tárni. Például, hogy ki kellene vágni a fákat az egyik pápai utcában, vagy hogy kezdene valamit a Várkertfürdő elfolyó termálvizével.

A fő témához, a TOP-os pályázatokhoz kapcsolódóan kiállítás is rendeztek, ez sem gyakorolt azonban elegendő vonzerőt a barokk-város lakosságára.

A portál jelentése szerint a polgármester csalódott is volt a közmeghallgatás eredménytelenségét tapasztalva és oda nyilatkozott, hogy „a vásár után minden paraszt okos”, ami alatt azt értette, hogy később a távolmaradók orra alá dörgölhetik majd az elszalasztott lehetőséget.

Na, ezen a dolgok rendje és módja szerint néhány távolmaradó fel is kapta a vizet és próbált visszavágni. Az ellentábor pedig átvette a parasztozást és jó kis kalamajka keletkezett a cikk kommentelői között. A legkevésbé az volt a téma, hogy mi legyen azzal a temérdek pénzzel, ha már el lehet költeni.

Meseélményei között mindenki fellelhet olyant, hogy a rablók egymásnak esnek az osztozkodáskor. Mint minden hasonlat, természetesen ez is sántít egy kicsit, hiszen itt nem rabolt pénzek elosztásáról volt szó. Sokat finomodtak a módszerek az elmúlt néhány száz évben.

L. S.

Nem téma az unióban Soros György

Kampányfogásnak tartja Navracsics Tibor uniós biztos, hogy a kormány a Soros-terv beteljesítőjeként állítja be az Európai Bizottságot. A politikus elmondása szerint nem téma az unióban Soros György. „En ezt a választási kampány retorikájának tartom, az Európai Bizottságban nincsen ilyen, nem beszélünk ilyenről, és a bizottság munkatervében nem szerepel ilyen feladat” – mondta Navracsics Tibor uniós biztos.

(Forrás: Hír TV)